

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Вак Володимир Іванович, народився у с. Мерке Меркенського району Джамбульської області.

В 1979 році закінчив середню школу №23 міста Краматорська, Донецької області.

З 1980 року по січень 1983 року проходив службу в прикордонних військах КДБ СРСР, старшина запасу.

З 1983 року по 1984 рік працював підручним сталевара Краматорського металургійного заводу ім. Куйбишева.

З 1985 року студент юридичного факультету Київський державного університету імені Тараса Шевченка, який закінчив в 1990 році з відзнакою.

З 1990 року працював слідчим прокуратури Яготинського району Київської області.

В 1993 році обраний суддею Яготинського районного суду Київської області.

З 1995 року працюю адвокатом.

Мій стаж адвокатської діяльності складає 24 роки, спеціалізуюся у сфері кримінального та цивільного права.

Маю стабільну позитивну практику у таких напрямках адвокатської діяльності як посадові і економічні злочини, тяжкі злочини проти особи, резонансні кримінальні справи проти публічних осіб, деліктні відносини і цивільні спори.

Займаю активну, соціально орієнтовану життєву позицію. Беру участь у публіцистичній діяльності. Маю численні публікації у фахових періодичних виданнях. Редакційною колегією загальнонаціонального тижневика «Юридичний вісник України» визнаний лауреатом рейтингу «Кращі автори 2016 року» та «Кращі автори 2019 року». Відзначений спеціальною подякою редакції журналу «Адвокат». Переможець Всеукраїнського конкурсу кращих адвокатських промов «Сила слова - 2019», проведеного тижневиком «Юридичний вісник України».

За час своєї професійної діяльності неодноразово отримував відзнаки професійних неурядових організацій. Зокрема, в 2014 році Рада адвокатів Київської області започаткувала онлайн-проект «Дошка пошани». Серед десяти найкращих адвокатів Київщини в рамках цього проекту було відзначено і мене. В 2015 році було нагороджено Почесною відзнакою Ради адвокатів Київської області «За професіоналізм, майстерність та мудрість», маю численні подяки за активну роботу в Союзі юристів України.

Володію аналітичним мисленням, бажанням постійного вдосконалення професійних і особистих якостей. Орієнтуюся на поєднанні накопиченого досвіду і професійних напрацювань при досягненні поставлених цілей і вважаю, що знання законів, грамотне їх застосування, а також неординарний підхід може бути запорукою ефективного вирішення проблеми.

Сімейний стан: Вдівець. Маю доньку та онуку.

Перебування в цій в цій громадській структурі для мене —це, насамперед, бажання відчувати свій персоналізований внесок у проблеми, які переслідують Україну ось уже упродовж 28 років. Усвідомлювати власну причетність до процесу чистки найзахащеніших закутків вітчизняних Авгієвих стайнь. Я три десятки років пропрацював у практичній юриспруденції(слідчий прокуратури, суддя, адвокат). Мене обурює вітчизняна дійсність, де панує непрофесіоналізм та корупція. Я з жахом думаю, що станеться з країною, де грабування бюджету приймає прямо-таки стаханівський розмах. Я не хочу, аби життя моєї онуки протікало в ТАКІЙ державі. Моя мрія—демократична, процвітаюча, сита країна, в якій жити легко, вільно і комфортно. Звідки ніхто не тікає в пошуках кращої долі. Заради цього я ладен працювати цілодобово.